
 

 

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale  

 
OGGETTO: 

 

Approvazione schema di Accordo per la costituzione di una 
aggregazione di Comuni per il turismo archeologico europeo  dei 
comprensori del Vallo Di Diano, Alburni, Golfo di Policastro e Cilento 
centrale. 

 

L’anno  duemilaventicinque il giorno  ventotto  del mese di aprile  alle ore 
17:10, con prosieguo, in Corleto Monforte (Sa), nella solita sala delle adunanze della 
sede Comunale, a seguito di convocazione disposta dal Sindaco con avviso - 
ritualmente notificato a ciascun Consigliere nelle forme di legge, e comunicato al 
Prefetto di Salerno - si è legalmente radunato il Consiglio Comunale in sessione 
Ordinaria, seduta pubblica di 1a convocazione. 

All'appello nominale risultano presenti ed assenti i seguenti Consiglieri 
Comunali: 
FERRARO FILIPPO P PISANIELLO RAFFAELE A 
SICILIA ANTONIO P VIGORITO NICOLA P 
CANCRO ANTONIO P MADAIO CARLO P 
STAMATO ANTONIO A RUBERTO PASQUALE P 
SUDANO KATIA P CAPOZZOLO ANTONIA GERARDA 

in Moliterno 
P 

RUBERTO GIUSEPPE detto 
Giuseppe 

P   

Il Dott. MADAIO CARLO, assunta la Presidenza in qualità di PRESIDENTE  e 
constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la seduta ed invita i 
consiglieri a discutere in seduta pubblica sull'argomento in oggetto. 

Partecipa alla Seduta il Segretario Comunale dr. Onnembo Carlo  il quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Premesso che in data 20.03.2025 è stato acquisito uno schema di accordo di collaborazione, 
inoltrato dal Sindaco di Ascea, finalizzato a costituire una aggregazione di Comuni dei quattro 
comprensori (Vallo di Diano, Golfo di Policastro, Alburni e Cilento) che costituirà 
un’interfaccia nei confronti della Regione Campania per l’ottenimento del finanziamento 
pubblico inerente il Turismo Archeologico; 
 
Considerato che il Comune di Corleto Monforte ha dei siti di notevole interesse archeologico 
e, pertanto, ritiene imprescindibile la partecipazione; 
 
Visto lo schema di accordo di collaborazione, allegato al presente provvedimento;     
 
Ritenuto di procedere alla formale approvazione; 
 
con votazione unanime legalmente resa, 

DELIBERA 
 
Di approvare lo schema di accordo di collaborazione, inoltrato dal Sindaco di Ascea, 
finalizzato a costituire una aggregazione di Comuni dei quattro comprensori (Vallo di Diano, 
Golfo di Policastro, Alburni e Cilento) che costituirà un’interfaccia nei confronti della Regione 
Campania per l’ottenimento del finanziamento pubblico inerente il Turismo Archeologico; 
Di demandare al Sindaco la sottoscrizione; 
Di dichiarare il presente deliberato immediatamente efficace con separata ed unanime 
votazione. 
 
 

  



 
 
 
 
Parere , in ordine alla regolarità Regolarità tecnica sulla proposta di deliberazione oggetto del 
presente provvedimento, ai sensi e per gli effetti dell’art. 49, comma 1, del T.U.E.L. approvato 
con D.L.gsv. 18 agosto 2000, n. 267, e successive modifiche ed integrazioni. 

Data:            Il Responsabile del servizio 
 (*)LONGO ANTONIO 
 
 
 

 
 
 
 

Di quanto sopra si è redatto il presente verbale che, previa lettura e conferma, viene 
sottoscritto. 

 
Il Presidente Il Segretario Comunale 

(*) Dott. MADAIO CARLO (*)Dott. Onnembo Carlo 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Certificato di pubblicazione 
 
Si attesta che copia della presente deliberazione viene pubblicata all’ Albo Pretorio di questo 
Comune al n. 209 del reg. per quindici giorni consecutivi a partire da oggi 05-05-2025 ai sensi 
dell’art. 124, 1° comma, del T.U.E.L.- D.L.gsv. 18 agosto 2000, n. 267, ss.mm.ii. 
 

Corleto Monforte lì 05-05-2025 Il Segretario Comunale 
 (*)Dott. Onnembo Carlo 

 

Esecutività 
La presente deliberazione: 
S  È stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U. 
E.L. approvato con D.L.gsv. 18 agosto 2000, n. 267, e ss.mm.ed ii. 
 

Corleto Monforte lì 05-05-2025 Il Segretario Comunale 
 (*)Dott. Onnembo Carlo 

    
 (*) Firma autografa sostituita con indicazione a mezzo stampa, ai sensi dell’art. 3, comma 2, del D. Lgs. 39/1993 
                                                                                


